

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ μετέβη νωρίς το πρωί σήμερα με ιδιωτικό μέσο στη Σίκινο, συνοδευόμενος από τους διακόνους του, τον Ιεροψάλτη της Ιεράς Μονής Τουρλιανής Μυκόνου και το συνεργείο του τηλεοπτικού σταθμού "SYROSTV1" και ιερούργησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού-Παντανάσσης, με τη συμμετοχή των δύο Εφημερίων της νήσου και των διακόνων του και με την παρουσία του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτη, του Δημάρχου Σικίνου κ. Βασ. Μαράκη, όλων των Εκπαιδευτικών και των μαθητών και πλήθους Σικινίων πιστών.

Με αφορμή τη σημερινή Ευαγγελική περικοπή περί της Σταυρώσεως του Κυρίου και την κατ' αυτήν παρουσία της Θεοτόκου και του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου, ως εκπροσώπων της Εκκλησίας και των εθνών, τα οποία ο Κύριος εκάλεσε να γίνουν "τέκνα της Εκκλησίας", εν τω προσώπω της Παναγίας, ο Σεβασμιώτατος κ.

Δωρόθεος Β΄ προέτρεψε τους πιστούς να παραμείνουν πιστά τέκνα της Εκκλησίας, διά της πνευματικής σχέσεως πού ανεπτύχθη με το Άγιο Βάπτισμα και διά της βιωματικής συμμετοχής τους στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας και σε όλες τις τελεστικές Πράξεις και Ακολουθίες, που συνάπτονται και εξαρτώνται απ' αυτήν. Ωσαύτως αναφέρθηκε και στο ιστορικό της ευρέσεως του Τιμίου Σταυρού και της Υψώσεώς του στα Ιεροσόλυμα.

Αφού δε ευχαρίστησε και συνεχάρη τους Εφημερίους της Σικίνου για το μεγάλο έργο τους στο μικρό αυτό νησί, Πρωτοπρ. Σπυρίδωνα Βουρλάκο και Θεόδωρο Αρσενικό, ευχήθηκε στους πιστούς, ευχαριστώντας τους για την παρουσία τους, για το νέο εκκλησιαστικό έτος και το φθινόπωρο.

Ακολούθως, η αγία Εικόνα του Σταυρού μετεφέρθη λιτανευτικώς, κατά το έθος, στο σπίτι του νέου Πανηγυρά, όπου θα παραμείνει επί ένα έτος σε ειδικά ευπρεπισμένο χώρο.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, συνοδευόμενος από τον Χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτη και το Δήμαρχο Σικίνου κ. Βασίλειο Μαράκη, μετέβη στο Σχολικό Συγκρότημα του νησιού και τέλεσε τον Αγιασμό επί τη ενάρξει του νέου Σχολικού Έτους, με την παρουσία όλων των Εκπαιδευτικών, των 20 συνολικά μαθητών Νηπιαγωγείου, Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου και πολλών γονέων και οικείων των παιδιών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ εξέφρασε τη χαρά του, διότι εφέτος τελεί τον Αγιασμό σε μία από τις μικρότερες σχολικές μονάδες ενός από τα μικρότερα νησιά της Ιεράς Μητροπόλεως και ευχήθηκε στους μεν Εκπαιδευτικούς καλή δύναμη στο ανθρωπαγωγικό έργο τους, στους δε μαθητές και μαθήτριες ευχήθηκε καλή πρόοδο στα μαθήματά τους και να έχουν ωραίες αναμνήσεις από τη Σχολική τους ζωή και τους προέτρεψε να έχουν εμπιστοσύνη στο Θεό.

Ομίλησαν επίσης ο Δήμαρχος Σικίνου κ. Βασ. Μαράκης, ο οποίος ευχήθηκε στα παιδιά και ευχαρίστησε τον Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων για τη μέριμνά του προς το νησί.

Τις ευχές του απηύθυνε και ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτης, ο οποίος διαβεβαίωσε το Δήμαρχο και τους κατοίκους της Σικίνου για το ενδιαφέρον της Περιφέρειας προς αυτούς.

Τέλος, από τον Σεβ. διενεμήθησαν προς τους μαθητές τσάντες με σχολικό υλικό και μικρές εικόνες, ως ευλογία, καθώς και εξατομικευμένες για τον κάθε μαθητή και μαθήτρια 'προστατευτικές μάσκες, τις οποίες κατεσκεύασε η Υπεύθυνη της Ιεράς Μονής Χρυσοπηγής Μοναχή Δωροθέα, συνεπικουρούμενη από τη Διευθύντρια

του Σχολείου κα Αναστασία Λαγού και τη μαθήτρια Α΄ Λυκείου Ευγενία Σαμίου, με υφάσματα, που πλήρωσαν ευσεβείς κυρίες από τη Λάρισα.

After2019/2020/News/SIKINOS/14092020